
Time-series chart of ATD tracking question since Jan 2014

2014年1月 2014年3月 2014年4月 2014年5月 2014年6月 2014年7月 2014年8月 2014年9月

% % % % % % % %

反對% 18 18 16 15 15 14 17 15

一半半% 21 29 27 31 26 24 28 27

贊成% 50 38 45 43 45 50 41 44

不知道% 10 15 12 12 14 13 15 14

100 100 100 100 100 100 100 100

2014年1月 2014年3月 2014年4月 2014年5月 2014年6月 2014年7月 2014年8月 2014年9月

平均分 5.9 5.6 5.8 5.8 6.0 6.1 5.8 5.9

Q1: 有意見認為行政長官候選人既提名方法必須包括提名委員會提名、公民提名同埋政黨提名，俗稱「三軌提名」既一個完整方

案。你有幾贊成或反對呢個建議？
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